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Povinná kritéria hodnocení práce 

Stupeň hodnocení 
(známka) 

1 2 3 4 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Kapitola dvě, v předkládané bakalářské práci, postrádá svým rozsahem význam. 
V práci se objevují hrubé chyby. Pro ilustraci na str. 46 - Shrnutí výsledků -  1. řádek. 
Některá tvrzení nejsou doložena.  
Tvrzení "velké množství zaměstnanců" není podloženo konkrétním počtem ani vývojem 
tohoto počtu. Přesto autorka hodnotí (str. 29), že firma v období krize nepropouštěla a 
nesnižovala "extrémně" platy. 
Některá tvrzení ztrácejí logiku. Např. na str. 6 je popsán princip výpočtu EBIT - jako zisk před 
zdaněním a úroky - na str. 22 pak EBIT jako hospodářský výsledek po zdanění a úrocích. To 
poté může velmi významně ovlivnit výsledky analýzy a jejich interpretaci. 
Svá doporučení shrnula autorka pouze do jednoho odstavce na str. 48. Vzhledem k cíli 
bakalářské práce postrádám přehledné shrnutí hrozeb a příležitostí, stejně jako i širší 
spektrum návrhů pro zlepšení hospodářských výsledků. 



 
 

 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Předkládaná bakalářská práce nepostrádá zásadní náležitosti a vyhovuje záměru - 
samostatně řešit konkrétní problém, prokázat znalost dané problematiky, odpovídající úroveň 
práce s odbornou literaturou. 
Způsob výkladu je zajímavý, v práci se často objevují autorčiny vlastní názory a text je velmi 
vhodně doplněn tabulkami a obrázky. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

Vysvětlete blíže Vaše tvrzení na str. 30 "hospodářský výsledek v roce 2013 raketově vzrostl" 
především v důsledku úspory nákladů a podporou prodeje. Z vertikální analýzy na str. 33, ale 
vyplývá, že obchodní marže (v roce 2013) je nejnižší v celém sledovaném období. Přitom 
obchodní činnost je hlavní výdělečnou aktivitou analyzované společnosti. 
Přehodnoťte Vaše tvrzení, pokud eliminujete vliv tržeb z prodeje dlouhodobého majetku a 
materiálu. 
 
Z čeho vychází Vaše tvrzení, že "služby", jako významná nákladová pozice analyzované 
společnosti, byly vyvolány…"i přes velké množství zaměstnanců" (str. 34). V práci postrádám 
určení počtu zaměstnanců a analýzu účtů, které se jako služby uvádějí ve Výkazu zisku a 
ztráty.  

Navržená výsledná známka:   výborně - velmi dobře (podle výsledku obhajoby) 

 

V Hradci Králové, dne   25. 8. 2015 
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